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U Sarajevu je održan četvrti sastanak država stranaka Okvirnog sporazuma o slivu rijeke Save (BiH, Republike Hrvatske, Republike Slovenije i Republike Srbije) koji ima veliki značaj za prekograničnu suradnju u području voda, usmjeravanja konkretnih aktivnosti država i traženje zajedničkih rješenja za održivi razvoj u slivu rijeke Save. Okvirni sporazum o slivu rijeke Save potpisan je 2002. i strateški cilj mu je prekogranična suradnja država stranaka radi uspostavljanje međunarodnog režima plovidbe na rijeci Savi i njenim plovnim pritokama, uspostavljanje održivog upravljanja vodama, te poduzimanje mjera za sprječavanje ili ograničavanje opasnosti. 
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Sastanak je organiziran na visokoj ministarskoj razini, uz sudjelovanje predstavnika međunarodne zajednice, a domaćin sastanka bilo je Vijeće Ministara Bosne i Hercegovine, dok je organizator Međunarodna komisija za sliv rijeke Save, institucija koja usklađuje napore svih država vezano za očuvanje i razvoj rijeke Save. U okviru hrvatske delegacije (predstavnici Ministarstva poljoprivrede, Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture, te Hrvatskih voda), na poziv Savske komisije sudjelovali su i učenica 3. razreda kutinske srednje škole Brozović Maja i njen mentor prof. Dalibor Sumpor, regionalni koordinator međunarodnih Eko- škola. Maja je u okviru sastanka bila izabrani predstavnik prošlogodišnjeg Parlamenta mladih, događaja Savske komisije koji je namijenjen jačanju ekološke svijesti mladih, prepoznavanju gospodarskih potencijala rijeke Save, kao i važnosti prekogranične suradnje u području voda. 
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Na sastanku je prezentirala Deklaraciju mladih sliva rijeke Save s ciljem uključivanja mladih u prekograničnu suradnju u slivu rijeke Save radi stvaranja uvjeta za održivi razvoj regije u sklopu sliva rijeke Save, zaštitom vodnih resursa na razini slivnog područja rijeke Save, te omogućavanja rasprave o sadašnjim i budućim prioritetima glede korištenja i zaštite vodnih resursa u slivu Save.



	


