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0922 : Više srednjoškolsko obrazovanje
OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA FINANCIJSKOG PLANA
Siječanj – Lipanj  2023. godina
     1. Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika 
Tehnička škola Kutina je srednjoškolska ustanova koja obrazuje učenike za 

srednjoškolska zanimanja u tri obrazovna sektora: Elektrotehnike i računarstva, Strojarstva, brodogradnje i metalurgije i od rujna 2021. godine Zdravstvo i socijalne skrbi, smjer farmaceutski tehničar/ka. Nastava je organizirana u jutarnjoj smjeni kroz petodnevni radni tjedan. Raspored rada nastave radi se na bazi dva tjedna zbog specifičnosti odvijanja praktične nastave. Za učenike prve dvije godine praktična nastava se odvija u praktikumima i kabinetima školskih radionica, dok se u višim godinama obrazovanja dio učenika upućuje kod licenciranih obrtnika ili u poduzeća izvan škole.

U 2023.godini., na kraju nastavne godine 29.06.2023. Tehničku školu pohađalo je  328 učenika raspoređenih u 18 odjeljenje, i to 276 učenika i 52 učenice. 
                  Nastava se, redovna – teorijska i praktična, izborna, dodatna i dopunska izvodi prema nastavnim planovima i programima koje je propisano od strane Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa. 

Dio učenika smješten je u Učeničkom domu Kutina, 52 učenika i ostvaruju besplatni smještaj koji omogućuje Sisačko-moslavačka županija.

Za realizaciju nastavnih planova i programa u školi je zaposleno ukupno 58 djelatnika od čega 46 u odgojno-obrazovnom procesu, dvije pomoćnice u nastavi preko EU projekta. „Učimo zajedno“ i vanjski suradnik, liječnik iz Doma zdravlja Kutina. 
Realizacija nastavih planova i programa odvija se u zgradi teoretske nastave i zgradi školskih radionica. Realizaciju nastave tjelesne i zdravstvene kulture Škola izvodi na vanjskim novim terenima, te u dvorani Športskog centra Kutina za koju škola plaća najam. 


Zgrada teoretske nastave raspolaže sa 21 učionicom ukupne površine 1.306,33 četvornih metara, 5 praktikuma ukupne površine 298,65 četvornih metara, 18 kabineta od ukupno 280,11 četvornih metara, 2 laboratorija od ukupno 131,84 četvorna metra, 2 svlačionice za nastavu tjelesnog odgoja od ukupno 45,30 četvornih metara, sanitarnim čvorovima od ukupno 83,08 četvorna metra, knjižnicom od 81,5 četvorna metra, hodnicima i stubištima od ukupno 1.414,5 četvornih metara, kancelarijskog prostora od 203,38 četvorna metra.   

                    Sveukupno u školi ima 4.684,11 m2 zatvorenog prostora. U zgradi se nalazi prostor školske knjižnice sa oko 11.500 naslova.  Nastavni prostori su opremljeni modernim nastavnim sredstvima i pomagalima potrebnim za izvođenje nastave i vježbi u strojarstvu, elektrotehnici kao i u opće-obrazovnim sadržajima. 

 Zgrada školskih radionica ima ukupno 1.042,8 četvornih metara gdje se odvija praktična nastava i stručna praksa učenika. U zgradi školskih radionica smješteni su strojevi za realizaciju praktične nastave. 

 U dijelu školskih radionica u funkciji je centralno etažno grijanje.
Grijanje u školi je plinsko. Škola teoretske nastave raspolaže vlastitom plinskom kotlovnicom starosti 26 godina koja je obnovljena prošle godine.  Sredstvima Sisačko-moslavačke županije izrađena je tehnička dokumentacija za oba objekta škole potrebnih za prijavu za natječaj za energetsku obnovu škole, čime bismo značajno smanjili sredstva za utrošene energente.

                     
   2. Obrazloženje izvršenja programa
                   Izvršenjem Plana za 2022. godinu ostvarili smo i osnovni prioritet: kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika za sigurnu budućnost jer obrazovani i zaposleni ljudi pridonose razvoju društva.

 Stalnim usavršavanjem nastavnika (seminari, webinari, županijski aktivi, stručni skupovi, radionice itd.) nastojimo pridonijeti podizanju nastavnog standarda na višu razinu.
 Modernizacijom i informatizacijom obrazovnog sustava, stalnim ulaganjem u opremu i objekte, investicijskim održavanjem postojeće opreme i objekata  nastojimo pridonijeti jačanju obrazovnog sustava.
                  O misiji i viziji škole pisano je u Školskom i strukovnom kurikulumu Tehničke škole Kutina za školsku godinu 2023. godinu.  
3. Zakonske i druge pravne osnove na kojima se zasniva program rada škole
· Zakon o odgoju i obrazovanju, (NN, br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.,  90/11., 16/12., 86/12.,  94/13.,152/14., 07/17. 68/18., 98/19.,64/20., 151/22)
· Zakon o ustanovama, (NN, br. 76/93., 29/97., 47/99., 35/08, 127/19., 151/22)
· Zakon o proračunu (NN, br. 87/08., 136/12., 15/15., 144/21), Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (NN, br, 26/10., 120/13. ,1/20) i Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN. Br. 124/14., 115/15., 87/16. , 3/18., 126/19, 108/20.), Pravilnik o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN br.3/15., 93/15., 135/15., 2/17., 28/17., 112/18., 126/19., 37/22), Pravilnik o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna (NN br. 24/13., 102/17., i 1/20., 147/20),
· Zakon o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2021. godinu (NN br.69/21, 122/21., 145/22., 63/23)
· Zakon o fiskalnoj odgovornosti (NN br. 111/18), Uredba o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila (NN br. 95/19)
· Zakon o radu (NN br.93/14, 127/17, 98/19, 151/22., 64/23)
· Godišnji plan i program rada za školsku 2022./2023. godinu
· Školski strukovni kurikulum za školsku 2022./2023.g.

                4. Usklađenost ciljeva, strategije i programa s dokumentima dugoročnog razvoja
                      Školske ustanove ne donose strateške planove, već Godišnji plan i program rada i Školski strukovni kurikulum prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja  i športa. 
                     Također, planovi se donose za nastavnu, a ne za fiskalnu godinu, što je uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju financijskih planova.

                      O dugoročnom planu i programu strategije razvoja škole obrazloženo u Školskom strukovnom kurikulumu za školsku godinu 2022/2023.

5. Ishodišta i pokazatelji 
                     Sukladno Zakonu o proračunu, čl. 81, sadržaj Izvještaja o izvršenju (Narodne novine broj 87/08., 136/12., 15/15. 144/2021 od 27.11.21.) je dostavljen u uputi.
6 Obrazloženje prihoda i primitaka, rashoda i izdataka
Ukupni ostvareni prihodi su u iznosu od 116,40 %, a rashodi u iznosu od 117,80% u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine.
6.1 Opći prihodi i primici, izvor 1.1, podskupina 671, 

uključuje prihode koje ostvari iz nadležnog proračuna, Sisačko-moslavačke županije.

Prihode za financiranje rashoda, koji se financiraju minimalnim standardima

Dobili smo  od nadležnog regionalnog proračuna, decentralizirana sredstva u iznosu od 

Ukupni prihodi



=168.799 €

Ukupni rashodi 



= 174.426 €
Manjak prihoda preneseni je bio metodološki manjak na povećanom prijevozu djelatnika.

I to po stvarnom utrošku (prijevoz zaposlenika, energenti, komunalne usluge, zakup športske dvorane, sistematski pregled zaposlenika) i  rashodima iz kategorije općih troškova po drugom kriteriju prihoda: uredski materijal: toneri, markeri, nastavni materijal, sredstva za čišćenje i održavanje.  

Izvršen je Plan i po dodatnim prihodima županije za tekuće i investicijsko održavanje, održavanje računalnog programa Fokus info-projekt  i KF Interaktiv,  za shemu školsko voće (projekt zdrave prehrane učenika), za prijevoz djelatnika zbog povećanja cijene goriva, za natjecanja učenika, organizaciju natjecanja iz informatike. Preko županije su osigurana sredstva za Projekt „Učimo zajedno“ koji zapošljava dvije pomoćnice u nastavi i olakšava  učenje učenicima sa poteškoćama.

6.2 Vlastiti prihodi, izvor 3.1,  podskupina 661 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga, čine prihodi koje korisnik ostvari obavljanjem poslova na tržištu i u tržišnim uvjetima,   ( prihodi od najma poslovnog prostora, školskih stanova, obavljanje ugostiteljskih usluga),

Prihode vlastite djelatnosti koristili smo za pokriće izdataka poslovanja  koji se nisu mogli osigurati minimalnim standardima, te za financiranje aktivnosti iz Programa škole., nabavku opreme za Školu.
Ukupni prihodi



= 6.260 €
Ukupni rashodi 



=4. 304 €
Višak prethodnih godina preneseni je u iznosu od 15.089€, višak tekuće godine 1.467 €, te ukupni višak 16.555 €.
6.3 Prihodi iz državnog proračuna. Pomoći MZO
Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan podskupina 636, državni proračun za financiranje plaća i naknada za  zaposlene, od izvanproračunskih korisnika, te od gradova Kutine i Popovače, iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava, od međunarodnih organizacija te institucija i tijela EU.                    

Ukupni prihodi



=612.248 €
Ukupni rashodi 



=613.640 € 

Prihodi koji su školi doznačeni od Ministarstva znanosti i obrazovanja za plaće i naknade, isplate razlike osnovice iz 2016 g, po sudskim presudama za 5 djelatnika. 
 Ostali rashodi za zaposlene iznose: jubilarne nagrade, regres,  pomoći zaposlenicima za smrt užeg člana obitelji i rođenje djeteta,  te naknada zbog  nezapošljavanja invalida.
Na ovoj poziciji nalaze se i prihodi koji su školi doznačeni iz Državnog proračuna kao pomoć za rad  županijskih stručnih vijeća  kao i Tekuće pomoći Grada Kutine (za potrebe knjižnice) i Grada Popovače (servis stroja). Tekuće pomoći smo dobili od Agencije za higijenske potrepštine za učenice.

Prema Kolektivnom ugovoru ostvaren je rast osnovice plaće,  povećana je minimalna bruto plaća na 700 eura i povećan je privremeni bruto dodatak  prema koeficijentu.
Na ovoj poziciji nalaze se sredstva iz Europskog socijalnog fonda 561, smanjenih za 24% u odnosu na prošlu godinu. To su  Prihodi ostvareni u suradnji na projektu  sa Tehničkom školom Sisak, kao školom partnerom, za naknadu pokrića plaća zaposlenicima  koji  učestvuju u EU projektu, troškova radionica, edukacija, stručnih usavršavanja i putnih troškova. 
Ukupni preneseni višak u iznosu od 2.916 €, sadašnji višak od 1.521 €.

7 Prihod za posebne namjene podskupina 652, prihodi po posebnim propisima, prijepisi svjedodžbi i naplaćeni prihodi od učenika za štete, izlete i osiguranje u slučaju nesreće.
Ukupni prihodi



=3.011 €
Ukupni rashodi 



=2.943 €
blago povećani u odnosu na isto razdoblje prošle godine za 19%,
preneseni višak 421 €, sadašnji višak od 489 €.

8 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine, skupina 721, prihodi od prodaje stanova na kojima je postojalo stanarsko pravo, od naknade štete s osnove osiguranja, mogu se koristiti samo za kapitalne rashode - rashode za nabavu nefinancijske imovine.
Ukupni prihodi



=30 €
Ukupni rashodi 



=70 €
Preneseni višak prošlih godina 599 € i ukupni višak 559€.

9 Donacija, čine prihodi ostvareni od fizičkih osoba, neprofitnih organizacija, trgovačkih društava, skupina 663. Proračunski korisnici ne mogu planirati donacije od drugih proračuna i proračunskih korisnika. To su knjige za knjižnicu, te ulaznice, dnevnice za putovanja i sl.
Ukupni prihodi



=1.143 €
Ukupni rashodi 



=1.143 €
6. Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa  temeljenim  na pokazateljima uspješnosti iz nadležnosti proračunskog korisnika u prethodnoj godini
- 276 učenika uspješno je završilo nastavnu godinu,
-  Završni rad su obranili s uspjehom i stekli zanimanje 81 učenika
- 29 od 43 učenika položilo je ispite državne mature 2021/22,

- 40 učenika sudjelovalo je na gradskim, županijskim i državnim natjecanjima, iz matematike,  informatike, engleskog jezika i kemije

-  školska ekipa sudjelovala je na županijskom natjecanju iz Tjelesnog odgoja

                          O svim aktivnostima i postignutim rezultatima škole detaljno je pisano u Godišnjem planu i programu rada za školsku 2022./2023.godinu i izvješću o radu škole u školskoj 2022./2023. godini koji su usvojeni od strane Školskog odbora i stavljeni na internet stranice škole.
P R O J E K T I
A 100007 Školska natjecanja i smotre

Upoznavanje učenika sa učenicima sličnih interesa iz drugih škola.
Ostvarena su zapažena mjesta na natjecanjima iz tjelesne i zdravstvene kulture na državnoj razini (atletika). Iz informatike, kemije i engleskog jezika na županijskim natjecanjima.

Organizirano je i školsko natjecanje iz matematike.

Identifikacija i motiviranje darovitih učenika koji pokazuju sposobnosti i odlične rezultate na pojedinim nastavnim područjima

Natjecanja na svim razinama su odličan motivacijski faktor za učenike. Uočeno je da učenici koji sudjeluju na natjecanjima postižu bolje rezultate na državnoj maturi, što ih dovodi u bolju poziciju za nastavak školovanja.

T10004 Tekući projekt 

Osiguranje pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama
Osigurali smo približno jednake uvjete za sve učenike kako bi što uspješnije završili srednjoškolsko obrazovanje i time stekli kvalifikaciju za nastavak školovanja ili zapošljavanje. 

Postignuta je uspješnija prilagodba u školskom okruženju i bolje svladavanje obrazovnih sadržaja.

Prema Pravilniku o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima Tehnička škola Kutina  ostvarila je pravo za dva učenika osigurati pomoćnike u nastavi za vrijeme nastavne godine.

A100010 Školska kuhinja

Omogućili smo učenicima obrok svježeg voća i povrća. Učenici su rado konzumirali voće.

U holu škole učenici su se poticali  jesti svježe raznovrsno voće.

Učenicima je omogućen besplatni međuobrok. Učenici su jeli svježe domaće voće iz obližnjih poljoprivrednih gospodarstava.

Svježe voće (jabuke, jagode, grožđe, šljive itd.) dovozi se u hol škole i omogućeno je učenicima besplatno konzumirati.

K10002 Kapitalni projekt, izvor 1.3 Opći prihodi 
Ulaganja u objekte školstva
Opremljena je  radionica potrebnim strojevima i alatima. 
Odvijanje nastave i stručne prakse je učinkovitije sa novom opremom za  strojeve i potrebnim alatima za odvijanje stručne prakse. Učinjeno je preuređenje sanitarnog čvora u radionicama.
Nabavljen sitni inventar; oprema za redovno odvijanje nastave Tjelesne kulture.

Učinjen je servis pumpe i popravak kvara nakon elementarne nepogode – poplave. 

Učinjen je servis plinskih kondenzacijskih aparata. Nabavljena je zaštitna odjeća i obuća.
Uređena je prostorija za prijem roditelja, postavljena je nova PVC stolarija.

Učinjeni su servisi klima uređaja, kao i održavanje staklenih površina u Školi.

Provedena je novelacija projektne dokumentacije za energetsku obnovu zgrade Škole.
K10002 Kapitalni projekt, izvor 1.3 Opći prihodi
Ulaganja u objekte školstva
Tehnička škola Kutina dobila je od Ministarstva znanosti i obrazovanja  odobrenje za novi program u školi CNC operater te je uloženo u nabavu računalnih licenci za CNC stroj kao i prateću opremu. 
Ukupno ostvarenje plana je oko 55%., ostvarenje izvršenja financijskog plana je usklađeno sa Financijskim izvješćem za isto razdoblje.
Iz priloga i obrazloženja vidljivo je da Izvještaj o polugodišnjem izvršenju financijskog plana za 2023. godinu pokazuje da su sredstva trošena sukladno usvojenom Financijskom planu za 2023. godinu i kako pratimo realizaciju Plana.
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